

# 2023年全国大中城市巡回招聘会举行

## 432家用人单位到我市招贤纳士

本报讯(新乡日报全媒体记者 申长明)为助力高校毕业生择业就业,积极为用人单位输送应用型人才,10月21日,2023年全国大中城市巡回招聘会河南站新乡专场暨河南工学院秋季双选会(以下简称招聘会)在河南工学院举行。招聘会吸引了来自全国各地的432家用人单位参加,共为求职者提供就业岗位2.4213万个。

据了解,此次招聘会由人力资源

和社会保障部发起,全国人才流动中心、省人力资源和社会保障厅、省教育厅、市政府主办,省人才交流中心、市委组织部、市人力资源和社会保障局、河南工学院承办,市人才交流服务中心、市就业创业服务中心、新乡人才集团协办,为求职者提供就业岗位2.4213万个,涵盖机械、材料等多个行业领域。

当天上午8时许,记者在招聘会现场看到,为招到适合自己单位的高素质人才,很多用人单位的工作人员很早就来到现场布置招聘展台,并通过发放宣传单、“面对面”交流等方式向求职者介绍单位概况、人员需求、薪资待遇等情况。求职者拿着简历向用人单位进行咨询,详细了解招聘要求,并结合自身专业特色与个人特长,与用人单位深入交流,现场气氛热烈、秩序井然。

同时,市人社部门还在招聘会现场设置了人才和就业政策宣传区及就

业指导服务区,由资深专家组成就业创业导师团,为高校毕业生提供职业生涯规划、测评指导、就业创业指导、就业政策宣传等一站式咨询服务,为毕业生用好政策、提升求职技能提供精准服务。

据了解,此次招聘会规模较大,用人单位较多,吸引了1.5万余名高校毕业生参加,“直播带岗”浏览量达13.28万人次。招聘单位共收到简历2.3万余份,初步达成意向5400余人。

# “红遍天下”宝泉悬崖红叶节开幕

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)红叶满山岗,金秋醉太行。10月21日,由市委宣传部、市文旅局、市文联、辉县市政府主办,宝泉旅游区承办的“红遍天下”宝泉悬崖红叶节开幕。省文旅厅二级巡视员翦辉、市委宣传常务副部长靳开伟等领导出席开幕式。

近年来,宝泉旅游区坚持高站位、求创新的理念,投资20亿元打造悬崖游观光、悬崖游乐体验、悬崖宿集度假、悬崖立体交通四大核心体系,文旅项目“多点开花”,实现了旅游品质大提升。“红遍天下”宝泉悬崖红叶节以悬崖红叶为背景,

以“诗意金秋”为主题,展现文旅活动系列新场景。宝泉旅游区大力推出红叶“早鸟票”、学生优惠票,邀请多位艺术家现场挥毫泼墨、题诗颂秋,游客们在青山秀水、漫山红叶的秋景秋趣中游悬崖、赏红叶、观演艺、逛村落市集,感受南太行的独特魅力。

辉县市相关负责人表示,今年以来,辉县市以擦亮“共工故里·醉美辉县”城市IP为目标,持续推进文化旅游、生态旅游深度发展,以宝泉旅游区创建国家5A级旅游景区为契机,举全市之力、集全民之智,全力打造辉县市旅游双5A级景区。

## 用爱点亮老人回家路

本报讯(新乡日报全媒体记者 陈曙光)10月21日,市榴心社工服务中心举办“九九重阳节,大手牵小手,给生命两端爱的守护”黄手环公益科普讲座,并对9名黄手环行动优秀志愿者进行表彰。

活动现场,医学专家向志愿者和老年人传授阿尔茨海默症的有关知识,号召大家关心关爱老年人,共同应对这一健康难题。随后,市榴心社工服务中心负责人向青少年志愿者讲解了黄手环公益实践活动的相关内容,让青少年志愿者通过公益实践活动,践行新时代好少年精神,争做爱老敬老典范。

据介绍,黄手环公益实践活动由中国人口福利基金会和央视共同推出,旨在关爱老年阿尔茨海默症患者,帮助走失老人回家。市榴心社工服务中心作为我市项目的合作方,通过志愿者下社区、进商场、入农村开展丰富多样的宣传活动,将黄手环送到有需要的老人手中。

“黄手环上面的二维码里可以存储1名到2名紧急联系人的电话,路人可扫描二维码将老人送回家。”市榴心社工服务中心总干事李志敏说,60岁以上有需求的老人可以凭身份证到市榴心社工服务中心免费领取黄手环。

## 九九重阳节 浓浓敬老情



九九重阳节,浓浓敬老情。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,近日,我市各单位、团体以多种方式向老年人表达关爱之情。图为10月22日,获嘉同盟颐养护理院组织志愿者为老年人演唱戏剧选段。

新乡日报全媒体记者 李青春 摄

## 国防教育进校园 点燃少年强国梦

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)为普及国防知识,弘扬全民爱国主义精神,10月20日,红旗区“兵师军课进校园”系列公益活动在和平路小学东校区举行。

当天上午,优秀转业军人伍海珊首先以“胸有国防 助我成长”为主题,向学生们讲解了国防事业与青少年之间的联系、射击心理与学习

生活的关系等内容。学生们全神贯注地看视频、听讲解,深刻体会国防事业的重要性。之后,活动还组织教官对学生进行现场射击教学演练。为了让学生家长对国防教育有更加深入的了解和感受,活动还以线上直播的形式辐射至学生家长。

少年兴则国兴,少年强则国

强。通过国防教育与校园课堂的有机融合,丰富了学生的课堂知识,提高了学生的国防意识和国家安全意识。下一步,红旗区国防教育办公室将以“家校军地共教、线上线下同学、高中小幼一体”为路径,合力打造国防教育优质精品“公开课”,为新时代青少年点燃强国梦打下坚实基础。

## 社保进万家 保障你我他

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)为深入宣传社保政策和便民服务举措,确保《社会保险经办条例》宣传活动落实落细,10月21日,市社保中心践行“二马”机制,积极开展“社保服务进万家”暨《社会保险经办条例》宣传活动启动仪式。

启动仪式设有主会场和分会场。在主会场,工作人员广泛收集民意,现场“面对面”“一对一”为

企业职工答疑,发放社保宣传资料,进一步提高大家对社保政策的知晓度。当前,我市正在开展社保经办服务标准化、规范化建设,推进社保服务“马上办”“网上办”“就近办”“河南省通办”等,工作人员对此进行了详细介绍。在分会场,工作人员积极向企业职工宣传社保政策和便民服务举措等,并聚焦大家关心的参保缴费、资格认证、退休待遇计算等热点问题进行宣传解答。此次

活动受到了企业和职工的一致好评,大家纷纷表示,随着《社会保险经办条例》的实施,人民群众将越来越从中获益。

市社保中心负责人表示,该中心将进一步加大宣传力度,组成进企业、进乡村社区、进机关事业单位、进学校、沉浸式体验、宣传保障6个小组进行广泛宣传,推动我市社保事业再上新台阶。

## 中原银行新乡分行

### 举办全市优质不良资产推介会

本报讯 为进一步创新不良资产处置方式,提升不良资产处置变现效率,近日,中原银行新乡分行成功举办全市优质不良资产推介会。

本次推介会特邀河南资产管理有限公司、中原资产管理有限公司、各县区平台公司及律师事务所等近20余家机构参加。中原银行新乡分行党委书记、行长周朝阳高度重视此次推介会,安排推介会准备工作、项目筛选等相关事项。

推介会上,周朝阳首先致辞,对莅临本次推介会的各位嘉宾表示热

烈的欢迎,并对中原银行的经营理念进行了详细介绍。周朝阳指出,举办此次推介会的目的是搭建银企对接平台,增进银企间的了解和互动,携手为我市经济高质量发展贡献力量。随后,中原银行新乡分行资产保全部对本次拟推介项目的基本情况、亮点等逐一进行介绍。之后,各投资人对意向推介资产与项目经理进行了沟通交流,各项目经理对意向投资人的疑问一一进行解答,并就部分项目建立初步合作意向。最后,中原银行新乡分行积极

搭建资产推介联系微信群,主动保持与各意向投资人的联系,争取尽早实现项目合作。

此次推介会的成功举办,进一步拓宽了不良资产处置信息的发布渠道,提升了资产处置变现价值和效率,为不良资产集中清收盘活探索了新模式。下一步,中原银行新乡分行将继续创新工作方法,不断攻坚克难,坚决打赢不良资产集中清收盘活攻坚战,为我市经济社会高质量发展贡献中原力量。

(师怀阳)

## 全国妇女广场舞大赛 新乡站活动举行

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)10月22日,由市妇联、市体育局、市体育总会联合主办,市广场舞协会承办的“舞动巾帼风采 悦享健康生活”2023年全国妇女广场舞(健身操)大赛新乡站活动在市人防公园商厦开幕。来自我市的90支队伍、近2000名选手参加比赛,比赛项目包括广场舞、健身秧歌、健身腰鼓、拉拉操、搏击操、有氧健身操等多个舞种。

“市妇联按照‘党建带妇建’原则,在市广场舞协会建立了妇联组织,为女性广场舞爱好者提供了更加广阔的

舞台。”市妇联副主席高蕴秀说,希望通过比赛,进一步弘扬中华优秀传统文化,高质量发展妇女群众文艺事业,大力推动我市群众体育运动繁荣发展,在助力文明新乡、健康新乡、体育强市的建设中,释放女性智慧,展示女性魅力,凝聚巾帼力量。

近年来,我市大力推动全民健身与全民健康深度融合,积极搭建加强群众体育凝聚力和向心力的平台,引领广大群众积极参与全民健身活动。广场舞大赛作为全民健身品牌,已成为广大广场舞爱好者展示自我、交流互鉴的重要平台。

## 国球进社区公开赛火热开打

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)10月22日,由市委宣传部、市文明办、市体育局、市民政局主办的新乡市“平安杯”国球进社区公开赛在市平原体育中心举行,我市乒乓球爱好者一起感受乒乓球运动的魅力和体育精神的力量。

本次比赛吸引了我市18个社区、20支代表队的100多名选手同场竞技。选手中既有高中生,也有60多岁的乒乓球爱好者。乒乓球作为我国

的国球,在我市具有广泛的群众基础,尤其是近年来我市连续举办WTT国际乒乓球系列赛事,更激发了我市群众对乒乓球运动的热情,新乡人爱打、爱看、爱聊乒乓球。

比赛中,选手们你来我往、你攻我守,展现出了超高的球技,台下观众直呼过瘾。“这些民间高手的球技,给大家带来了无尽的惊喜和乐趣,看这样的比赛就是一种享受。”乒乓球爱好者郭女士说。

## 省社区运动会新乡分赛区 高新区站开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)别样赛事,新鲜玩法。10月21日,由省体育局、省体育总会主办,市体育局、市体育总会等承办的2023年河南省社区运动会新乡分赛区高新区站开赛,集趣味性、竞技性为一体的比赛项目吸引了众多居民参加。

本次比赛是一项以社区居民为主要参赛对象的综合性群众赛事活动。与传统的赛事相比,社区运动会新颖有趣、参与性强、气氛活跃,比赛项目有“企鹅夹球走”“沙包投准”“原地踏步”“传球接力”等。比

赛现场,掌声、呐喊声此起彼伏,欢声笑语不断。“这样的比赛好看好玩也很有趣,还有民俗展演,十分接地气,希望以后多举办这样的活动。”参赛选手说。

市体育局相关负责人表示,作为群众家门口的赛事,社区运动会自开展以来就深受居民喜欢。通过常态化举办社区运动会,可带动群众积极参与体育锻炼,提高基层公共体育设施利用率,引领群众走出家门、走向运动、拥抱健康,让运动触手可及,让体育发展成果惠及更多群众。

## 本周我市以晴到多云天气为主

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)昨日,记者从市气象台了解到,本周我市以晴到多云天气为主,无降水,无明显冷空气活动。

本周具体天气信息为:周一(10月23日),晴天间多云,西南风2级~3级,气温10℃~25℃。周二(10月24日),晴天间多云,凌晨部分地区有雾,西南风2级~3级,气温12℃~27℃。周三(10月25日),晴天间多

云,西南风2级~3级,气温11℃~28℃。周四(10月26日),晴天间多云,东北风3级~4级,气温11℃~25℃。周五(10月27日),晴天转多云,东北风转西南风2级~3级,气温12℃~22℃。周六(10月28日),晴天间多云,西南风3级~4级,气温11℃~24℃。周日(10月29日),晴天间多云,西南风2级~3级,气温11℃~26℃。

## 经开区 政银携手助推乡村振兴

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 代华斌)近日,经开区财政局联合纬七路街道等邀请邮储银行新乡分行在纬七路街道会议室举行“政银携手 金融助推乡村振兴”政银企对接活动,送金融服务上门,助推经开区农业经济高质量发展,大力推进乡村振兴。

对接会上,通过政银企“面对面”的形式,进行金融产品推介及惠企政策宣讲,并由邮储银行工作人员现场答疑,为有需要的企业主体现场扫码授信授信,定制专属金融

服务,优化金融营商环境,助力乡村振兴。

会议强调,乡村要振兴,产业要先行,各村要高度重视银行资金的“活水”作用,提高认识、主动作为,引导邮储银行资金投向经开区“三农”领域。

本次对接会后,经开区财政局还将联合邮储银行新乡分行逐村上门进行贷款政策宣讲,积极组织各村种养殖大户、致富带头人参加,切实帮助他们解决资金难题,政银携手,共同谱写金融服务乡村振兴新篇章。⑨

## 长垣市魏庄街道

### 抓好“小微权力”监管 筑牢党风廉政防线

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗 通讯员 苏尚飞 王阳)阳光是最好的“防腐剂”,监督是最好的“净化剂”。为进一步加强基层党风廉政建设,近日,长垣市魏庄街道多措并举,加强村级“小微权力”监管,推动全面从严治党向基层延伸。

“小微权力”清单规范运作流程。魏庄街道对照权责清单和廉政风险清单制

作村级“小微权力”清单和流程图,对涉及群众切身利益的事项进行全流程公开,所辖46个行政村都进行了张贴悬挂。梳理完善村级重大决策、日常管理、便民服务等权力事项,制作魏庄街道村级“小微权力”服务手册,让村委会按照流程办事,让群众知晓,充分保障群众的知情权、参与权与监督权。

“阳光村务”平台强化群众监督。

按照上级要求实施“阳光村务”工程,搭建“阳光村务”信息公开二维码平台,群众扫描二维码可实时查看村内事务。同时制作村级二维码,并利用各村微信群积极引导群众使用二维码平台查看公开事项,正当反映诉求,主动参与监督,提高群众对平台的知晓率和参与度,让“小微权力”在阳光下运行。

“廉政文化”活动厚植清廉土壤。魏庄街道坚持教育在前、预防为先工作原则,将廉政文化融入各行业系统,根植于每个人的心间。举办“弘扬廉政文化 元宵佳节大‘廉’欢”活动,组织召开2023年度党风廉政建设工作会议,观看警示教育片、开展廉政谈话、开展以案促改等工作,引导党员干部增强廉洁自律意识,筑牢党风廉政防线。